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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ & ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Ταχ. Δ/νση

Ταχ. Κωδ.

:

:

Χανδρή 1 & Θεσ/νίκης

183 46 Μοσχάτο

Πληροφορίες

Τηλέφωνο

:

:

Γραμματεία

210 4802008

E-mail : kedg2g@gsis.gr

Θέμα: «Ολοκλήρωση ελέγχων ηλεκτρονικής τιμολόγησης στις δημόσιες συμβάσεις, για την εταιρεία 
ONESYS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας της Γενικής 
Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων & Ψηφιακής Διακυβέρνησης».

ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

 

Έχοντας υπόψη:
1) Την υπ’ αριθμ. 118944 ΕΞ 2019 Υπουργική Απόφαση με θέμα «Λειτουργία Κέντρου 

Διαλειτουργικότητας της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 
Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης»

2) Το ν. 4601/2019 με θέμα "Εταιρικοί μετασχηματισμοί και εναρμόνιση του νομοθετικού πλαισίου 
με τις διατάξεις της Οδηγίας 2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
16ης Απριλίου 2014 για την έκδοση ηλεκτρονικών τιμολογίων"

3) Την υπ’ αριθμ. οικ. 98979 ΕΞ 2021 Κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση 
στο πλαίσιο των Δημοσίων Συμβάσεων δυνάμει του ν. 4601/2019 (Α΄ 44)

4) Την υπ’ αριθμ. 13005ΕΞ2022/1/2/2022 Τροποποίηση της υπό στοιχεία 98979ΕΞ2021/10.8.2021 
Κοινής Υπουργικής Απόφασης «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση στο πλαίσιο των Δημοσίων Συμβάσεων 
δυνάμει του ν. 4601/2019 (Α’ 44)»

5) Την υπ’ αριθμ. 63446/02-06-2021 Κοινή Υπουργική Aπόφαση με θέμα «Καθορισμός Εθνικού 
Μορφότυπου ηλεκτρονικού τιμολογίου στο πλαίσιο των Δημοσίων Συμβάσεων», όπως 
τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ υπ' αριθ. 31781ΕΞ2022/9-3-2022 (Β΄1202).
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6) Του π.δ. 77/2023 με θέμα «Σύσταση Υπουργείου και μετονομασία Υπουργείων Σύσταση, 
κατάργηση και μετονομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών - Μεταφορά αρμοδιοτήτων, 
υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων προσωπικού και εποπτευόμενων φορέων» (Α' 130).

7) Του π.δ. 79/2023  με θέμα «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» 
(Α' 131).

8) Την υπ’ αρ. 473/24-07-2023 κοινή απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης με θέμα «Ανάθεση καθηκόντων Γενικού Γραμματέα Πληροφοριακών 
Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης» (ΥΟΔΔ 
708).

9) Το γεγονός ότι στο πλαίσιο της λειτουργίας του Κέντρου Διαλειτουργικότητας (ΚΕΔ) της Γενικής 
Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων & Ψηφιακής Διακυβέρνησης ως ενιαίο Σημείο 
Πρόσβασης του Δημοσίου βάσει των διατάξεων της παρ. 6 του άρθρου 3 του υπό  (3) σχετικού, 
το ΚΕΔ υποδέχεται, ελέγχει τεχνικά, αποθηκεύει και δρομολογεί το ηλεκτρονικό τιμολόγιο, με τη 
χρήση διαδικτυακών υπηρεσιών σε όποιο πληροφοριακό σύστημα απαιτείται.

10) Το γεγονός ότι η εταιρεία «ONESYS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με το διακριτικό τίτλο 
«ONESYS Ι.Κ.Ε.» και  ΑΦΜ 801361524, διαθέτει «Πιστοποιημένο Σημείο Πρόσβασης» PEPPOL, 
όπως ορίζεται στην παρ. 8 του άρθ. 2 της υπ’ αριθμ 2 σχετικής Απόφασης και επιπλέον κατέχει 
άδεια Καταλληλόλητας για Υπηρεσίες Παρόχου Ηλεκτρονικής Έκδοσης Στοιχείων από την ΑΑΔΕ 
από τις 7/7/2023.

11) Την ολοκλήρωση με επιτυχία όλων των απαραίτητων ελέγχων προετοιμασίας και αποστολής 
ηλεκτρονικών τιμολογίων του ανωτέρω Παρόχου Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Έκδοσης Στοιχείων 
προς το Κέντρο Διαλειτουργικότητας. Ιδιαίτερα οι ειδικοί έλεγχοι που πραγματοποιήθηκαν 
εστίασαν στα εξής:
 τα τιμολόγια που στάλθηκαν στο ΚΕ.Δ. από τον Πάροχο Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Έκδοσης 

Στοιχείων είχαν συνταχθεί με βάση: 

α) τον Ευρωπαϊκό Μορφότυπο για το ηλεκτρονικό τιμολόγιο (ΕΝ 16931 :2017) 

β) την ΚΥΑ 63446/2-6-2021 (Β΄2338) όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ υπ' αριθ. 31781 
ΕΞ2022/9-3-2022 (Β΄1202) για την εξειδίκευση του Ευρωπαϊκού Μορφότυπου στα 
ελληνικά δεδομένα 

 τα ηλεκτρονικά τιμολόγια προωθήθηκαν στο ΚΕ.Δ. μέσω του Ενιαίου Σημείου Πρόσβασης του 
Δημοσίου στο Ευρωπαϊκό δίκτυο PEPPOL

 τα τιμολόγια που στάλθηκαν περιλάμβαναν, όλες τις απαραίτητες πληροφορίες προκειμένου 
να είναι δυνατή η προώθηση τους στα Πληροφοριακά Συστήματα του Δημοσίου 

 ο Πάροχος Ηλεκτρονικής Έκδοσης Στοιχείων ήταν σε θέση να παραλάβει τα απαντητικά 
μηνύματα που έστειλε το ΚΕ.Δ. αναφορικά με την αποδοχή, αμφισβήτηση, απόρριψη, 
πληρωμή και μερική πληρωμή του τιμολόγιου.

 ο Πάροχος Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής έκδοσης Στοιχείων διέθετε τόσο δοκιμαστικό όσο και 
παραγωγικό σύστημα, που λειτουργούσαν ορθά για την αποστολή ηλεκτρονικών τιμολογίων 
και λήψη απαντητικών μηνυμάτων.

Οι ανωτέρω έλεγχοι πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο εξειδικευμένων σεναρίων που διασφαλίζουν 
στις αναθέτουσες αρχές τις κάτωθι δυνατότητες:

 Αποδοχή και πληρωμή ηλεκτρονικού τιμολογίου,
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 Αμφισβήτηση, επαρκείς διορθωτικές ενέργειες (π.χ. πιστωτικά τιμολόγια), αποδοχή και 
πληρωμή ηλεκτρονικού τιμολογίου,

 Αμφισβήτηση, ανεπαρκείς διορθωτικές ενέργειες και απόρριψη του ηλεκτρονικού 
τιμολογίου.

 Απόρριψη ηλεκτρονικού τιμολογίου για τεχνικούς λόγους.

Διαπιστώνουμε ότι

η εταιρεία «ONESYS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» έχει εκπληρώσει τις τεχνικές απαιτήσεις 
διασύνδεσης, όσον αφορά στην προετοιμασία και αποστολή τιμολογίων και παραλαβή απαντητικών 
μηνυμάτων, με το ενιαίο Σημείο Πρόσβασης του Δημοσίου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τον 
Εθνικό Μορφότυπο.

Για τον  αρχικό έλεγχο ορθότητας των πεδίων του ηλεκτρονικού τιμολογίου στο πληροφοριακό σύστημα 
της εταιρείας «OneSys PEPPOL as4node» σύμφωνα με τον εθνικό μορφότυπο για τα τιμολόγια των 
δημοσίων συμβάσεων, αξιοποιούνται από την εταιρεία οι παρεχόμενες διαδικτυακές υπηρεσίες του 
ΚΕ.Δ. για τη διασταύρωση των δεδομένων. 

Η εταιρεία, οφείλει να συμφωνήσει με τον εκάστοτε εκδότη ηλεκτρονικού τιμολογίου, τον τρόπο 
ενημέρωσής του για την παραλαβή  των απαντητικών μηνυμάτων που τον αφορούν και να διασφαλίσει 
την παράδοσή τους σε αυτόν.

Μετά την ολοκλήρωση των ανωτέρω ελέγχων, το όνομα του Παρόχου και η υποστηριζόμενη υπηρεσία 
αναρτάται στον επίσημο Ιστότοπο της ΓΓΠΣΨΔ για την ηλεκτρονική τιμολόγηση στις Δημόσιες Συμβάσεις, 
ως Πάροχος Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης Δημοσίων Συμβάσεων που έχουν την δυνατότητα 
αποστολής Ηλεκτρονικών Τιμολογίων. 

Ο Γενικός Γραμματέας Πληροφοριακών
Συστημάτων & Ψηφιακής Διακυβέρνησης

Δημοσθένης Αναγνωστόπουλος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

 ONESYS Ι.Κ.Ε.
 ΓΓΠΣΨΔ-ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
 Γραφείο Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης
 Γραφείο Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης
 Γενικό Γραμματέα Πληροφοριακών Συστημάτων & Ψηφιακής Διακυβέρνησης
 Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης & Παραγωγικής Λειτουργίας Πληροφοριακών Συστημάτων  

Οικονομικού Τομέα & Δημόσιας Διοίκησης
 Δ/νση Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Εφαρμογών -Τμήμα Β΄
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